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Кафедра педагогіки та освітнього менеджменту 
Науково-дослідна лабораторія педагогічної компетентності 
Уманського державного педагогічного університету 
імені Павла Тичини
Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова
запрошують Вас взяти участь у VIIІ Всеукраїнській 
науково-практичній інтернет-конференції
«Актуальні проблеми підготовки сучасного педагога: теорія, історія, практика», 
[bookmark: _GoBack]що відбудеться 19 жовтня 2017 р.

Напрями роботи конференції:

1. Дидактичні та методичні аспекти підготовки майбутнього педагога.
2. Формування професійної компетентності в умовах освітнього середовища вищого навчального закладу.
3. Формування управлінської культури керівника навчального закладу.
4. Історія становлення і розвитку вітчизняної та зарубіжної педагогічної освіти.
5. Формування професійного мислення педагога.
6. Загальнокультурна парадигма професійної підготовки майбутніх педагогів.

Доповіді будуть опубліковані в періодичному науковому виданні «Проблеми підготовки сучасного вчителя», який внесений до переліку ВАК України як фахове видання з педагогічних наук (постанова президії ВАК України від 23 лютого 2011 р., № 1-05/2).
За результатами Всеукраїнської конференції також планується видання тезового збірника матеріалів.

Для участі у конференції необхідно надіслати до 01 жовтня 2016 року на електронну адресу: vika-94.ru@mail.ru, boichenko.v@gmail.com:
1) заявку для участі, яка повинна містити назву теми доповіді, напрям роботи конференції та відомості про автора (прізвище, ім’я по батькові повністю, науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада, адреса (обов’язково вказати поштовий індекс, область), телефон, адреса електронної пошти); 
2) електронну версію доповіді, оформлену відповідно до вимог (інформація додається); 
3) рецензію наукового керівника / фахівця з відповідної галузі досліджень (для учасників, які не мають наукового ступеня)(скановану завірену рецензію); 
3) скановану квитанцію про грошовий переказ коштів (оплата здійснюється після підтвердження інформації про прийняття матеріалів до друку). 
Вимоги до оформлення статті:

Статті на конференцію та до збірника повинні мати елементи, що відповідають постанові Президії ВАК України від 15.01.2003 року №7-05/1:
Постановка проблеми у загальному вигляді та її зв’язок з важливими
[bookmark: page3]науковими та практичними завданнями.

Аналіз останніх досліджень і публікацій, у яких започатковано розв’язання цієї проблеми і на які спирається автор; виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, котрим присвячується означена стаття.
Формулювання мети статті (постановка завдання).

Виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів (бібліографічні посилання у тексті беруться у квадратні дужки. Перша цифра – номер джерела у списку джерел, друга – номер сторінки. Номер джерела та номер сторінки розділяються комою з пробілом, номера джерел – крапкою з комою, напр.: [4], [6, с. 35], [6; 7; 8]. У реченні крапка ставиться після дужок, посилань.
Висновки дослідження і перспективи подальших розвідок у даному напрямку.
Список використаних джерел (складений відповідно до нових вимог ВАК (Бюлетень ВАК №3, 2008 р.). Бібліографічні джерела наводяться у алфавітному порядку.
Мова доповідей конференції – українська, російська, польська, англійська.
Загальний обсяг: не менше 10 сторінок друкованого тексту формату А4. Стандарти: шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,5,
абзацний відступ – 1,25 см, всі поля – 2 см, редактор Word, тип файлу RTF.

У першому рядку вказати УДК теми публікації, далі по центру ім’я та
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є представлення після назви статті ПІБ автора(ів), назви статті, анотацій та ключових слів трьома мовами (українською, російською та англійською) (інтервалом 1). Анотація українською та російською мовами − 500−600 друкованих знаків з пробілами (7-8 рядків), англійською мовою − розширений варіант − 2000-2100 друкованих знаків з пробілами (27-28 рядків).
Статті, що не відповідають вимогам, надруковані не будуть. Інформація про підтвердження прийняття статей до друку буде надіслана на електронну адресу автора. Після підтвердження інформації про прийняття матеріалів до друку автор здійснює оплату публікації. Орієнтовна вартість 1 сторінки друкованого тексту – 35 грн.
За результатами Всеукраїнської конференції планується видання тезового збірника матеріалів. Вартість однієї сторінки 35 грн.
Вимоги до оформлення тез:
Матеріали готуються згідно із стандартом: редактор Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,5, абзацний відступ – 1,25 см, всі поля – 2 см, формат сторінки А4, без нумерації сторінок; обсяг тез 3-5 сторінок друкованого тексту.
Матеріали просимо надсилати на адресу: vika-94.ru@mail, з поміткою: на Інтернет-конференцію, переказ коштів здійснювати за адресою: 20308, поштове відділення № 308, м. Умань 8, Черкаська обл., з поміткою: до запитання Тищенко Вікторія Олегівна. Додаткова адреса для електронного спілкування − boichenko.v@gmail.com

Дякуємо за співпрацю!

