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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

ІНСТИТУТ ПЕДАГОГІКИ

ВІДДІЛ ДИДАКТИКИ

УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ

ФАКУЛЬТЕТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ

КАФЕДРА ПЕДАГОГІКИ ТА ОСВІТНЬОГО МЕНЕДЖМЕНТУ
ФАКУЛЬТЕТ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ

ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКА ЛАБОРАТОРІЯ ПСИХОДИДАКТИКИ ІМЕНІ Я. А. КОМЕНСЬКОГО

КОМУНАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»
ВІДДІЛУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ
ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБИНСЬКОГО 

ФАКУЛЬТЕТ ДОШКІЛЬНОЇ, ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ ТА МИСТЕЦТВ

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
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Умань – 2017

ОРГКОМІТЕТ

Васьківська Галина− доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу дидактики Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України; професор кафедри педагогіки та психології Київського університету імені Бориса Грінченка.
Данилюк Оксана – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри філології мА методики навчання у початковій школі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.
Добровольська Людмила – завідувач відділу початкової освіти комунального навчального закладу «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Кіт Галина − кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету дошкільної, початкової освіти та мистецтв Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Коберник Олександр − доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини(заступник головиоргкомітету).
Кравченко Оксана− кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
Лякішева Анна – доктор педагогічних наук, професор, декан Педагогічного факультету Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.

Осадченко Інна − доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (модератор семінару). 
Ревнюк Наталя− проректор з науково-педагогічної роботи, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
Сокирська Влада – проректор з наукової роботи та міжнародного співробітництва, кандидат історичних наук, професор, Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини(голова оргкомітету).
Чорновіл Вікторія – методист відділу початкової освіти комунального навчального закладу «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Якимчук Борис− кандидат психологічних наук, доцент, декан факультету початкової освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.
Місце проведення:аудиторія 204 (новий корпус), Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини.

Час проведення:15.00-16.20.
ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ СЕМІНАРУ:

1. Особливості реалізації виховного компонента освітнього середовища ВНЗ.
2. Особливості реалізації виховного компонента освітнього середовища закладів післядипломної освіти.
3. Виховний потенціал сучасних засобів навчання.

Контакти:

Телефон: 096-559-21-59 (Осадченко Інна Іванівна)

Е-maill: pedagogikaudpu@gmail.ru
