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Під час роботи над кафедральною темою «Формування ціннісних орієнтацій учнів в освітньо-виховному середовищі загальноосвітньої школи» (державний реєстраційний номер № 0116U000115) (термін виконання:  01. 01. 2016 – 31. 12. 2020 р.; науковий керівник – д. п. н., проф. Коберник О. М.) були проведені системні та цілісні дослідження з такої актуальної проблеми теорії і методики виховання, як формування ціннісних орієнтацій учнів в освітньо-виховному середовищі закладу загальної середньої освіти. 
Встановлено, що в умовах непередбачуваності та інтенсивних соціальних змін, які відбуваються в країні, одним із основних завдань соціальних та освітніх інститутів є виховання моральних цінностей у сучасних дітей та молоді.
У Концепції «Нова українська школа» наголошується на важливості створення у навчально-виховному процесі умов для розвитку гармонійної, морально досконалої, соціально активної, професійно компетентної й саморозвивальної особистості шляхом активізації її внутрішніх резервів. 
У сучасному педагогічному дискурсі виховання – це цілеспрямована діяльність, яка здійснюється в системі освіти, орієнтована на створення умов для всебічного розвитку зростаючої особистості на основі загальнолюдських і національних цінностей, надання допомоги в життєвому самовизначенні, громадянській і професійній компетентності та цілісній самореалізації.
Таким чином, в основу виховання покладені духовні цінності, які є інтегративним, стрижневим утворенням у ціннісному ставленні людини до себе та інших, життя, праці, природи тощо.
Зазначимо, що виховання цінностей є не лише соціальним запитом суспільства. Це, в першу чергу, потреба самої особистості, задоволення якої робить життя людини повноцінним, гармонійним і щасливим. Однак, у період суспільно-економічних криз відбувається зміна пріоритетів, і цінності також піддаються значним трансформаціям. Найбільш небезпечною така ситуація є для зростаючої особистості. Адже, ціннісна сфера особистості формується поступово і є надто чутливою до зовнішніх чинників.
До провідних факторів виховання ціннісних ставлень школярів варто віднести: соціальні (аксіосфера епохи  і суспільства, аксіосфера поселення, соціальної й етнічної групи), аксіосфера сім’ї і близького оточення дитини (школи, класу тощо), аксіосфера особистості педагога); діяльнісні (цілеспрямована діяльність педагогів та власне ціннісно-орієнтована діяльність вихованців); біологічні (стать, вік, стан здоров’я) тощо.
У результаті виконання наукової теми обгрунтовано теоретико-методологічні засади ціннісної парадигми змісту виховання в сучасних закладах освіти та інноваційні методи виховання в учнів ціннісних ставлень (професор кафедри О. Коберник).
Розкриті теоретичні і методичні засади формування цінності життя в  учнів в освітньо-виховному середовищі закладу загальної середньої освіти (професор кафедри Л. Канішевська).
Здобувачем кафедри Т. Небиковою охарактеризовано сутність, методику діагностування вихованості ціннісного ставлення підлітків до власного фізичного здоров’я, розкрито виховний потенціал уроків біології у формуванні даного особистісного утворення.
Розроблено модель та обгрунтовано педагогічні умови виховання в учнів підліткового віку ціннісного ставлення до праці у процесі позаурочної добродійної діяльності (к.п.н. В. Коблик).
Розробниками теми Н. Дудник та Г. Волошиною представлено методику виховання в учнів ціннісного ставлення до природи засобами мистецтва.
Розкрито методику використання життєвих задач у вихованні в учнів ціннісного ставлення до інших людей (О. Коберник, І. Осадченко). 
У процесі дослідження означеної проблеми захищено дисертацію на здобуття наукового ступеня канд. пед. наук. (Коблик В. О. «Виховання ціннісного ставлення до праці в підлітків у позакласній добродійній діяльності»,  13.00.07 – теорія і методика виховання).
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Підготовлено і видано колективну монографію «Виховання зростаючої особистості: ціннісний вимір / за ред. О. М. Коберника. – Умань: ВПЦ «Візаві», 2019. – 207 с. (рекомендовано вченою радою УДПУ імені Павла Тичини, протокол № 5 від 26.11.2019 р.).
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